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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA. 
CAMPUS JOINVILLE

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO 


ATA n. 02 de 2012, DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CAMPUS JOINVILLE REALIZADA EM 22 DE FEVEREIRO DE 2012, NA SEDE DO IF- SC- CAMPUS JOINVILLE, SITO A RUA PAVÃO 1337 – BAIRRO COSTA E SILVA.

Aos vinte e dois dias de fevereiro do ano de dois mil e doze, quarta-feira, às dezessete horas, o Colegiado do Campus Joinville reuniu-se para a Reunião Extraordinária sob a Presidência do Diretor Geral do Campus Joinville, MAURICIO MARTINS TAQUES, com a presença dos seguintes membros: VALTER VANDER DE OLIVEIRA, RAFAEL ANTONIO ZANIN, RAPHAEL H. TRAVIA, RODOLFO DE OLIVEIRA COUTO, ANNA GENY B. KIPEL, IVANDRO BONETTI, ANA BÁRBARA K. SAMBAQUI, DAIANA MACIEL, MARISA KOCH e ANGELA MOREL NITSCHKE. A seguir foi repassada a pauta da reunião. 1. Definição de candidato único ou chapa para as Eleições dos representantes que comporão o Colegiado do Campus Joinville do IF-SC. Primeiro Ponto. O Diretor questionou aos conselheiros se a Eleição para o Colegiado será através de inscrição de candidatura única ou por chapa. As Professoras Anna Kipel e Ana Bárbara K. Sambaqui comunicaram que na reunião da coordenação foi optado pela inscrição da candidatura através de chapa, a fim de garantir melhor comunicação entre os representantes. Após discussões, o Diretor colocou em votação. Primeira Proposta: Candidatura através de Chapa. Segunda Proposta: Candidatura Única. Com 6 (seis) votos a favor da primeira proposta e 3 (três) votos a favor da segunda proposta; a primeira proposta foi aprovada. Flávia Gazoni Hirt sugeriu que a chapa seja composta por três membros, sendo um titular e dois suplentes, a fim de garantir o cumprimento do mandato de representação do segmento pelo prazo de 2 (dois) anos, conforme previsto no Regimento Geral do IFSC. O Diretor colocou em votação. Primeira Proposta: Chapa composta por 2 (dois) membros, sendo 1 (um) titular e 1 (um) suplente. Segunda Proposta: Chapa composta por 3 (três) membros, sendo 1 (um) titular e 2 (dois) suplentes. Com 6 (seis) votos a favor da segunda proposta e 1 (uma) abstenção, a segunda proposta foi aprovada. No Edital para Eleição de representantes ao Colegiado estará prevista a inscrição da candidatura por chapa composta por 3 (três) membros, onde deverão constar os nomes dos candidatos titular, 1º suplente e 2º suplente. O 2º suplente somente tomará posse na vacância do titular ou 1º suplente. O Colegiado sugeriu que o Departamento de Ensino/Núcleo Pedagógico incentive os alunos para se inscreverem como representantes ao Colegiado. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, e, para constar, eu, Flávia Gazoni Hirt, lavrei a presente ata. Joinville, 22/02/2012. 
