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SÚMULA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019 DO 
CONSELHO DE GESTÃO DO CÂMPUS JOINVILLE DO IFSC
13 de maio de 2019
· PAUTA: 
1. Informes.
a) Programa de Alimentação Escolar do Câmpus. 

2. Aprovação da Súmula nº 01 de 11/03/2019. 

3. Projeto Rádio Educativa IFSC FM.
· DECISÕES TOMADAS:
1. Informes
· Planejamento Orçamentário 2019. Foi apresentado uma planilha contendo os gastos com custeio (despesas correntes) utilizado para manter o funcionamento do câmpus, como as contas de luz, de água, de pesquisa, de compra de equipamentos básicos e de pagamento de funcionários terceirizados. E outra planilha contendo os mesmos gastos com custeio, mas com o corte orçamentário anunciado pelo Ministério da Educação, ou seja, uma projeção de como ficaria o orçamento do câmpus com o corte das verbas.  
· O Câmpus Joinville deverá desenvolver ações do Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE) no corrente ano. A alimentação será armazenada na copa e a manipulação dos alimentos será feita por uma merendeira contratada. O Diretor manifestou preocupação com o corte orçamentário, tendo em vista que é uma obrigação do câmpus aderir ao PNAE e a contratação da merendeira se torna emergencial.  
· A Diretoria de Comunicação (Dircom) lançou o novo portal do IFSC e, a partir dele, iniciou a implementação dos novos sites nos câmpus. Uma equipe da Dircom esteve no Câmpus Joinville, no dia 08 de maio, para capacitação dos servidores que ficarão responsáveis pela alimentação do site. A previsão é que ocorra em junho a transição do novo site. 
· Nos dias 05 e 06 de junho ocorrerá a apresentação da banda Big Band no câmpus. Esta ação faz parte de um projeto de extensão.
· O câmpus receberá dois novos servidores pertencentes ao cargo de técnico em assuntos educacionais e técnico-administrativo especializado em educação especial. A posse ocorrerá no dia 31 de maio.  
2. Aprovação da Súmula nº 01 de 11/03/2019.
· Aprovada por unanimidade. 
3. . Projeto Rádio Educativa IFSC FM.

· Foi constituída uma comissão para realizar um estudo de viabilidade técnica para concessão e manutenção de uma Rádio Educativa no Câmpus. O Diretor apresentou os resultados dos trabalhos, apresentando uma planilha com os gastos de instalação e manutenção da rádio. Informou que o prazo para o IFSC responder ao Ministério das Comunicações sobre a manifestação favorável ou não da implantação da rádio vai até 29 de maio. 

Informou que o funcionamento da rádio será semelhante ao da rádio UDESC FM em Joinville, que no início tinha em sua programação apenas músicas até o câmpus ter condições de ampliar a mesma. Salientou que alguns parlamentares já se prontificaram a captar os recursos para implantação.
O Diretor questionou aos conselheiros sobre o deferimento ou não da implantação da rádio. Após discussões sobre o corte orçamentário e o recurso necessário para implantação e manutenção da rádio, o Conselho de Gestão deliberou, de forma unânime, por APROVAR a implantação da rádio educativa, mesmo com anúncio do corte orçamentário, o Conselho entende que o IFSC só tem a ganhar em termos de divulgação e comunicação junto à população com a implantação da rádio. 
· Sem mais, encerrou-se a reunião. Súmula elaborada por Flávia Gazoni Hirt.
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